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PoTaumoHHble anddy3opbl RXO npeaHasHayeHbl ANns NCNOosb30BaHUS B
cUCTeMax BEHTUNSIUMKN, KOHAMLMOHMPOBAHMS 1 oborpesa.

IX MOXXHO YCTaHaB/MBaTb B MOABECHbIX MOTOJIKAX.

KOHCTpYKUMS HanpaBngowWwmx NNacTuH U MX pacrosioXXeHne , co3aaroT
BMXPEBOW MOTOK BO3AyXa, YTO 06ecneumBaEeT BbICOKYIO CKOPOCTb BbiXOAa
BO34yXa B OKPY>KaloLLYIO Cpeay .

Pa3butble Ha CEKTOpbI HaNpaBNSoOLWME MNIACTUHBI CO3AA0T OAMHAKOBLIA MOTOK
BO34lyXa MO BCEMY BEHTU/SALMOHHOMY KaHasny.

2T andpy30pbl MOXXHO MCMOJb30BaThb Ha BbiCOTe OT 2,6 A0 4 METPOB , Npu
nepenazge temnepatyp oo 12°C.
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KIIACCUD®UKALIUA

RXO-S KsagpatHbin andpdysop ¢ nnactmHamu,
pacnonoXXeHHbIMU MO OKPY>KHOCTH.

..../SR/ YMeHblUeHHas nnowjagb nuUeBoi
NMOBEPXHOCTU OTHOCUTENBHO pasmepa anddysopa.

... /I'T15/ MNMaHenb ¢ yrnoBbiMK rpaHnLamm, YTobbl
3aMeHUTb NNnUTY panblU-noTonka, npodune 15mm

... /'T24/ MNMaHenb ¢ yrnoBbiMy rpaHnLamm, YTobbl
3aMeHUTb NNNUTY panblU-NoTonka, Npodune 24mMm

MATEPHAJI

Oundbdpysop n3rotTosneH us crtanu .

Bce audbpysopbl MMEKOT yNnoTHEHNE C 3agHEN
CTOPOHbI pambl anuddysopa, obecnednsaroLLei
BO34YXOHENPOHNLIAEMOCTb MO NEPUMETPY pambl C
MOTONKOM.



JAOITOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTBI

B z Y 1
400 350 | 300 [ 325 | 198
OO0 490 | 3pp | 325 | 198
600 500 | 350 | 375 | 248
625 G615 | 350 | 375 | 248
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400 | 390
500 | 490
600 | 615
625 | 615

(PMXO) CkpbiToe kpenneHue ¢ Tpasepcoi PMXO un
LeHTpanbHbiM 6onTom. MoXeT ucnonb3oBaTbCs AN
MOHTa)ka B NOABECHOM MOTOSIKE C MPSAMOYrOfbHbIM
BO34YyXOBOAOM.

BOXSTAR [MupamnganbHbii nneHym—6oke ¢
BGOKOBbIM KPYrfbIM NOACOEANHEHNEM .

OH nmeeT cneumansHoe KpenneHne Ans
noABeLIMBaHUA K NOTONKY. TpaBepca MAET OTAENbHO ,
ANnsA Toro 4tobbl BCe cobpaTb BPYUHYHO Ha ydacTke
paboTbl. BbINONHEH U3 ranbBaHU3MPOBAHHON CTanu.

....-R TneHym—6okc ¢ perynuposkon obbema
BO3gyxa.

.../AIS/ TIneHym—60oKC C TENNO3BYKOBOW M30NALMEN N3
BCMEHEHHOro MaTepuvana , MMerLLero kKoaduumeHT
TennonposoaHocTn 0,04 w/mk. 3ToT MaTepuan
COOTBETCTBYET TPEOOBAHNAM CReayLnX
TEXHUYECKNX YCNOBMUIN Ha OrHECTONKOCTD :

UNE 23-727 M2

NFP 92-501 M2

DIN 4102 M2



1)

KPEIIVIEHUE

1) Kpennenue c Tpasepcon PMXO u
LeHTpanbHbIM OonTOM.

OTJAEJIOYHBIE TOKPBITUA

R9010 MaToBbIn OenbIn LBET .

M9016 [lokpbiTve nakom Genoro useTa .



KIIACCUD®UKALIUA

RXO-S...-KLIN KagpatHbin auddysop co
CHEMHOM NULEBOW NaHenbto, ANs NErkoro
obcnyxunsaHus.

MATEPHAJI

Oundbdpysop M3rotToBneH ns crtanu .

Bce audpdpysopbl  MMeOT yrnnoTHEHNE ¢ 3agHen
CTOPOHbI pambl anddysopa, obecnednsaroLLen
BO3YXOHEMNPOHNLLAEMOCTb MO NEPUMETPY pambl C
NOTOSIKOM.
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625 G520 | 594 | 590
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B75-400 670 | 644 | 640
G75-500 670 644 640
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PLK TNneHym—60KC C BEPXHUM KpYribim
NoACOeAUHEHMEM , BbIMOMHEH U3 ranbBaHN3MPOBaHHON
cTanw.

....-R TneHym—6okc ¢ perynuposkon obbema
BO3gyxa.

..../LL/ TIneHym—6okc ¢ G0OKOBbIM KpyribiM
NOACOEeAVUHEHNEM.

.../AIS/ TIneHym—6oKC C TENNO3BYKOBOW M30MNALMEN N3
BCMEHEHHOro MaTepuvana , MMerLLero KoaduumeHT
TennonposogHocTn 0,04 w/mk.

KPEIIVIEHUE

1) YcraHoBka BMeCTO NnuTbl dhanbLU-NOTomMKa.

OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUA

R9010 MaToBbI Oenbin LUBET .

M9016 [lokpbiTve nakom 6enoro useTa .



KIIACCUD®UKALIUA

RXO-C Kpyrnbin guchdysop ¢ pagmanbHo
pacnonoXeHHbIMU HaNpPaBnALWMUMY NNacTUHAMW.

MATEPHAJI

Oudbdysop nsrotToeneH us crtanu .

Bce auddpysopbl MMEKOT YyNnoTHEHNE C 3agHEN
CTOPOHbI pambl anddysopa, obecnednsatoLLen
BO34YXOHENMPOHULLAEMOCTb MO NEPUMETPY pambl C
MOTOSKOM.
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500 4495 515 | 300 198
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PLXOC TlMneHym—60oKkc ¢ 60KOBbIM KPYrIibiM
NMOACOEANHEHMEM , BbIMNOSNTHEH U3 ranbBaHN3MPOBAHHOM
cTanu.

....-R lneHym—-6okc c perynuposkon obvema
BO34yXxa.

veeee=S [NEHyM—BOKC C BEPXHUM KPYrnbiM
NMOACOEeAUHEHNEM.

.../AIS/ TIneHymMm—60oKC C TENNO3BYKOBOW M30NALMEN N3
BCMEHEHHOro MaTepuvana , MMerLLero kKoaduumeHT
TennonposogHocTn 0,04 w/mk.

KPEIIVIEHUE

1) YcraHoBka BMeCTO NnuTbl dhanbLU-NOTOrMKa.

OTJAEJIOYHBIE TOKPBITUSA

R9010 MaToBbIn Oenbin LUBET .

M9016 [lokpbiTve nakom 6enoro uBeTa .



PekomeHgyemas ckopocTb
RXO Vmin Vmax
m/s m/s
400 2,5 6,8
500 2,5 5
600 2,5 4,5
625 2,5 4,5

[Mnowaab X1BOro cevyeHmns (M2)

Afres | Qmin. |Qmax.
RXQ m2 _ |m3h |m3h

400 |0.0185| 150 | 409
500 |0.0338| 200 | eo0
600 |oo0s | soo |a810
625 |00s | so0 |10

[MonpaBoYHbIi kKO3 MLUMEHT

aonsa DPt n Lwa1
100% | 50% | 10%
BOXSTAR-R Opest: | Oped | Gpen
400 Dipt (ﬁp; 1 1.3 2
Lwal (Kf) | +D +3.2 | +1.8
500 Dpt {Ko) 1 1.7 33
Lwat (Kf) [ +1 +45 | 2
&00 Lot (Kp) 1 15 5.8
Lwal (Kf)| <03 | +3,5 | +25
8235 DF{ pr] 1 1.5 3:9
Lwal (Kf) | H0.3 | +35 | +25
DPt1 = Kp x DPt

il i i

Lwa = Lwal + Kf

C

]

Aloz=A
Alcz=B+H
Al oz2= C+H

el

4
PACYHETHAA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA

U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH,

L=

PACMPEAENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM MNMOTOJIKA

RXO-S + BOXSTAR
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MOMPABOYHbIA KO3®®OULIMEHT
MPU PACMNPEOENEHWUN BO3AYXA
Mo BEPTUKANM (bV) ans DT(-)

Dt( C)

-10

/

002 .03 .04 .05.06.07 0.1 0.14
Kh

Kh — lMonpaBo4HbIit KO3 DULMEHT
npw BepTUKanbHON Anddysun

| AlLo.2

MOMPABOYHbIN KO3®OULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

Dt(c)
-10

/

/

1 095 09 08 08 075
K

Kl — MNonpaBoyHbIin KO3 PULMEHT
npu BbIGpoce

COOTHOLUEHME TEMNEPATYP

Dtl . _troom - tx
Dtz t room -t supply
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AL 0.2 (m)

bv = Kh x Al 0.2

ALg> (Dt<0)= KI x ALg>

COOTHOLWEHUE BbIXOA0B BO3YXA

- Qr__Q total at x
Qo Q of supply.
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PekomeHgyemas ckopocTb

RXO-KLIN | Vmin Vmax
m/s m/s
400 2,5 6,8
500 2,5 5
600 2,5 4,5
625 2,5 45

[Mnowaab X1BOro cevyeHmns (M2)

Afres | Qmin. [Gmax.
RXO m2 _|m3h |m3/h
400 [0.0185( 150 409
500 |0.0336| 200 | 800
600 | 0.05 cog | 810
G625 | 0.05 500 810

[MonpaBoYHbIi kKO3 MLUMEHT

nonsa DPt n Lwa1

100% | 50% | 10%
PLFZ-R g Pl
1 1.3 2
app  |Eet (Kpl
Lwai (Kf) | +0 +32 | #1828
500 Dpt (Kp) 1 1.7 33
Lwal (Kf) [ +1 +4.5 +2
15
800 Dpt (Kp) 1 5.8
Lwai (Kfy| +0.3 | +3.5 | 425
55
f25 Dpt (Kp) 1 1.5
Lwal (Kf) [ +0.3 | +35 | +2.5

DPt1 = Kp x DPt
= Lwal + Kf

Lwa

Alpz=A
Aloz=B+H
Al g=2=C+H

ALOS (m)

1 A

4
PACYHETHAA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA |
U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH, TN
PACMPEAENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM MNMOTOJIKA
RXO-KLIN + BOXSTAR
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MOMPABOYHbIA KO3®®OULIMEHT
MPU PACMNPEOENEHWUN BO3AYXA
Mo BEPTUKANM (bV) ans DT(-)

Dt(C)
-10
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Kh

Kh — lMonpaBo4HbIit KO3 DULMEHT
npw BepTUKanbHON Anddysun
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MOMPABOYHbIN KO3®OULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)
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PeKomeH,qyemaﬂ CKOPOCTb

RXO-C Vmin Vmax
m/s m/s
400 2,5 6,8
500 2,5 5
625 2,5 4,5

[Mnowaab »XNBOro cevyeHuns (M2)

Afres | Qmin. [Qmax.
RAXO-C 2 | m3m |m3m
400 |.0165 [ 150 409
gpp (-0336 | 300 | 600
625 (0.05 Soo | B10

[MonpaBoYHbIf KOapULMEHT

ansa DPt n Lwa1

100% | 50% | 10%
PLXOC-R Goen | open | Open
z
400 Dpt (Kp) 1 1.3
Lwal (Kf) | +0 +32 | +1,8
500 Dpt (Kp) 1 17 33
Lwal (Kf) | +1 +45 | +2
g5 | DRt iKpl| 1 1.5 5.8
Lwal (Kfy| +03 | +35 | +25

DPt1 = Kp x DPt
Lwa = Lwal + Kf

Alpga=A
Alpz2=B+H
Al p2=C+H

ALD.S {mi

0.8

0.4

PACYETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMH,
PACMPEAENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM NMOTOJIKA
RXO-C + PLXOC
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MOMPABOYHbIA KO3®®OULIMEHT
MPU PACMNPEOENEHWUN BO3AYXA
Mo BEPTUKANM (bV) ans DT(-)

Dt( C)
-10

/

002 .03 .04 .05.06.07 0.1 0.14
Kh

Kh — lMonpaBo4HbIit KO3 DULMEHT
npw BepTUKanbHON Anddysun

MOMPABOYHbIN KO3®OULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

Dt(c)
-10

/
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1 095 09 08 08 075
K

Kl — MNonpaBoyHbIin KO3 PULMEHT
npu BbIGpoce

COOTHOLUEHME TEMNEPATYP

Dt _ _t room - tx
Dtz t room -t supply
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